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33. Lleia com atenc3o a passagem a seguir.

“Moradores de Juazeiro do Norte, no interior do Ceara, sofrem com
transtornos das fortes chuvas ocorridas durante a madrugada desta
terca-feira (21/1). Conforme a Fundac@o Cearense de Meteorologia
e Recursos Hidricos (Funceme), houve chuva de 120 milimetros no
municipio. No bairro Lagoa Seca, um dos mais afetados, a agua
subiu mais de um metro de altura, deixando carros submersos. A
lagoa da regido transbordou, alagando dezenas de casas e
estabelecimentos comerciais da regido. O transito foi interditado.
Populacdo disse que, toda vez que chove, a lagoa transborda e
invade a Avenida Placido Aderaldo Castelo. Na Avenida Padre
Cicero, em poucos minutos de chuva, a agua transformou a via em
um rio. Alguns carros apresentaram problemas mecéanicos e, para

seguir caminho, alguns motociclistas utilizam a ciclovia.
Redag2o G1 CE. Carro fica submerso apds forte chuva em Juazeiro do Norte.
G1, 21 jan. 2025.

Com base no texto, assinale a alternativa correta.

A) O planejamento urbano ndo esta adaptado as condicdes
hodiernas e precisa levar em consideragdo as mudangas
climaticas, sob pena de os problemas de alagamento e de
inundagdes continuarem afetando a vida de milhares de
pessoas.

B) Ascidades sempre foram espacos desiguais, e a politica publica
urbana e as técnicas de gestio n3o s3o capazes de resolver
esses problemas devido 3 localizag3o inadequada das cidades e
a submiss3o do homem a furia da natureza.

C) Todos os citadinos s3o afetados de maneira igual em processos
de alagamentos e de enchentes, independentemente de classe
social, de raca e de género.

D) As prefeituras e os governos estadual e federal ndo s3o
responsaveis pelos problemas decorrentes de chuvas, pois eles
ocorrem devido & ocupacdo de dreas de risco e de espacos
vulneraveis pelos mais pobres.

Assunto: Problemas urbanos

O texto fala sobre alagamentos e enchentes em Juazeiro do Norte, citando a inadequacgédo da
infraestrutura urbana, a vulnerabilidade social e a necessidade de melhorias no planejamento
urbano, especialmente diante das mudangas climaticas. A letra A fala corretamente que o
planejamento urbano ndo esta adaptado as novas condigbes climaticas e alerta que problemas de
alagamento e inundagdes vao continuar afetando milhares de pessoas se nada for feito.

A letra B erra ao afirmar que a submissdo do homem a natureza é o principal motivo. A letra C esta
errada porque néo é verdade que todos os cidadaos sao afetados igualmente. A letra D esta errada
porque prefeituras e governos tém responsabilidade, sim, tanto por omissao na fiscalizacdo quanto
por falhas no planejamento urbano.

Iltem: A
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